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Ha munkaéhséged valami igazán táplálóra 
vágyik, a Kraft Foods a tökéletes választás. 
Csatlakozz a világ második legnagyobb 
élelmiszergyártó vállalatának magyarországi 
csapatához, s mi megédesítjük munkanapjaidat. 
 A névadó James L. Kraft több mint egy 
évszázada lovas kocsijáról sajtot árulva alapozta 
meg mai anyavállalatunk, a Kraft Foods Inc. 
Nemzetközi hírnevét. A cég mára a világ egyik 
vezető élelmiszer-ipari vállalatává nőtte ki magát, és 
százötven országban visz ízt a mindennapokba. 
Közel százezren dolgoznak fáradhatatlanul azon, 
hogy a Föld különböző pontjain kedvenc 
finomságaikhoz jussanak fogyasztóink, akik többek 
között olyan kulcsmárkáinkról ismernek minket, mint 
a Milka, Co^te d’Or és Toblerone csokoládék, az 
Oreo és Lu kekszek, a Jacobs és a Carte Noire 
kávék vagy a Philadelphia krémsajtok. 
 
A Kraft Foods Magyarországon 

 
A Kraft Foods Hungária Kft. 1992 óta 

működik Magyarországon, és a magyar 
édességpiac egyik vezető szereplője olyan kiváló 
minőségű táblás és szeletes termékek 
forgalmazásával, mint a Sport, a Milka, a Co^te 
d’Or, a 3Bit, a Piros mogyorós vagy a Toblerone. 
Társaságunk gondoskodik arról is, hogy a kávé 
élvezetét a Jacobs egyedülálló aromájával 
(Krönung, Merido, Jacobs 2in1 és 3in1 kávé- inkkal) 
tegye különlegessé.                                            
 

2007 óta a tradicionális magyar 
kekszmárkák elismert gyártója, a Győri Keksz Kft. 

is a Kraft Foods-csoport része. Hazai kulcsmárkáink 
közé ezzel olyan megbecsült kekszek csatlakoztak, 
mint a Győri Édes, a Pilóta keksz, a Jó Reggelt, a 
Zabfalatok, a Vaníliás karika, az Albert keksz, a 
Dörmi és a TUC. 

A Kraft Foods Magyarországon két gyárat 
üzemeltet: 
az egyiket Székesfehérvárott, a másikat Győrött. 

Győri üzemünkben készülnek a jól ismert, 
hagyományos Negro cukorkák. A „torok 
kéményseprőjének” gyártása tavaly novemberben 
korszerű, új telephelyre költözött a városban. 
Székesfehérvári kekszüzemünk palettáját olyan 
több évtizedes történelmi múlttal büszkélkedő 
édességek mellett, mint a Győri Édes, a Pilóta 
keksz, a Vaníliás karika és az Albert keksz, 2009 
óta egy friss és ropogós újdonság, a TUC sóskeksz 
is színesíti.  

 
Sikerünk egyik legfontosabb összetevőjét 

munkatársaink jelentik. 
 

 Vállalatunknál a gyártástól az értékesítésig minden 
munkafolyamatot érintő munkakör megtalálható, s 
ez lehetőséget ad arra, hogy munkatársaink teljes 
képet kapjanak egy FMCG-vállalat működéséről. 
Nálunk áttekintheted az egész folyamatot, 
követheted például a Vaníliás karika útját a 
tésztakeverőtől a vásárló kosaráig. 

 
 

Örömmel fogadjuk jelentkezésed gyakornoki programunkhoz! 
 

A székesfehérvári gyárban most a következő témakörökbe, munkákba van lehetőség bekapcsolódni: 

 

 Termelésservezés/irányítás 

 Karbantartás támogatása 

 Auditokra való felkészülés (minőségbiztosítás, munka- és környezetvédelem) 

 Új termék bevezetés támogatása mérnöki oldalról 
 

Amit mi nyújtunk: 
 

• Nyitott és befogadó munkahelyi környezetet; 
• fiatalos, dinamikus csapatot; 

• folyamatos fejlődési és tanulási lehetőséget; 
• álláslehetőség a gyakornoki program után  

  
Vállalatunknál a jóízű mindennapokban rejlik 

a különbség. Csatlakozz hozzánk, hogy együtt tehessük 
finomabbá a világot! 
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